堰桥街道

新时代文明实践所启用

明实践站也授牌亮相。

本报讯 经过半年多的筹备,近日, 惠山区堰桥街道新时代文明实践所启 用。当天,堰桥街道9个社区新时代文

今年以来,堰桥街道党工委将践行

新时代文明实践作为重要工作,努力把

新时代文明实践所(站)打造成兼具思想

政治引领、传播党的声音、传承优秀传统

文化、培育文明风尚、提供惠民服务等多

功能的综合性宣传教育阵地, 有效推动

街道精神文明建设实现较大提升。据介

绍,目前,惠山区已形成了"1个中心、10

个所、112个站"的新时代文明实践网

络,并成立了1支新时代文明实践志愿

服务总队、8支新时代文明实践志愿服

务支队、670支新时代文明实践志愿服

(堰宣)

轮值主编 裘培兴 编辑 苏卫东 81853833

党员引领提升服务"温度"

新惠社区探索物业服务新模式

本报讯 "我志愿加入中国共产党,拥 护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义 务……"近日,从惠山区长安街道新惠社区复 地新城小区高地物业会议室, 传来阵阵庄严 洪亮的宣誓声, 刚刚参加了当天红色物业便 民志愿服务活动的党员们, 正在这里为当月 入党的几位党员志愿者一起过政治生日会。

新惠社区下辖一个安置房小区、两个商 品房小区。去年,商品房复地新城小区高地 物业无锡分公司党支部正式成立, 也成为 了社区党委下辖的第一个物业党支部。自 高地物业党支部成立以来, 社区联合高地 物业积极探索红色物业服务模式,提升社 区治理水平。

凝聚红色力量,引领志愿服务

今年"七一",新惠社区红色物业示范基 地在高地物业揭牌,同时基地下设的"蓝色

星"环保志愿服务队、"缤纷汇"文体志愿服 务队、"悦成长"亲子志愿服务队、"爱心社" 志愿服务队四支志愿小分队也同时成立,共 同组成了社区红色物业志愿服务团队。

许多社区党员和群众纷纷加入志愿队 伍,截至目前已有志愿者50余名,其中党 员志愿者 45 名。这些志愿者充分利用"8 小时外"时间,根据自身爱好和特长,主 动认领一个以上服务岗位, 开展各类便民 服务、爱心帮扶、文化服务、环保等活动, 如举办公益性讲座、对小区进行装饰美化、 公益理发、协助爱心跑活动、开展垃圾分 类宣传等。

做优红色服务,推进便民利民

为进一步提升居民服务,社区联合高地 物业以志愿者团队为纽带,将网格与网络 融合,通过线上微信互动、线下上门服务, 全天候为居民服务,第一时间解决居民反

不久前,小区一户居民通过微信群反映 阳台窗户框渗水问题,红色物业项目部即刻 上门了解情况,大体确认了维修方案。次日, 维修师傅到业主家进行维修,待到大雨时再 次上门观察, 直至确定窗边漏水问题得到 彻底的解决,用真心服务打动业主。自红色 物业成立以来,共解决小区房屋漏水、噪音 油烟扰民、邻里矛盾等难点问题 17 个,居 民们都开始将物业管家称之为"红管家", 有问题先找红管家也已成为了小区居民们 的共识。近日,新惠社区在高地物业服务中 心设立的红色星期六社区党员便民接待日 正式对外开放, 社区积极动员党员志愿者 主动参与进来,每周六上午在这里轮流值 班,开展便民服务、收集社情民意、招募志

打造红色阵地,倡导文明新风

红色物业积极开展好"三会一课"、主题 党日等活动,通过党员佩戴党徽亮身份、设 立党员先锋岗等,进一步增强物业党员的责

任意识和服务意识。 红色文化墙、十九大精神宣传标语、印有 "党建引领、物业助力、共建美好家园"字体的 居民出入门禁卡……走进小区,红色文化元素 随处可见。物业公司的党员们积极参与社区党 建文化活动,唱红色歌曲、编排弘扬社会主义 核心价值观主题节目、入户进行政策宣传,同 时充分运用社区微信公众号、微信群等,在线 上及时更新各类政策文化资讯,把党的声音传 到百姓家中。下阶段,新惠社区还将通过设立 红色物业邻里中心、组建物业宣讲团等,进一 步加强多元共治,提升社区治理,使红色物业 更好地服务群众、服务社区。 (孔夏慧)

提前完成"散乱污"企业整治

鸿翔村

本报讯 截至10月14日,滨湖区 胡埭镇鸿翔村对13家能耗高、污染大、 生产粗放的"散乱污"企业全部完成整治 任务,提前完成全年目标。

今年以来,鸿翔村对辖区内 120 多 家企业进行逐一摸底排查, 发现问题企 业 13 家。其中,涉及关停取缔的 2 家, 整合搬迁的1家,升级改造的10家。针 对不同的情况,该村为"散乱污"企业建 立了"一厂一档",对相关整治工作的照 片与文件进行归档梳理,同时对整改过 后的企业进行定期"回头看",防止死灰 复燃。据悉,通过整治,3家关停、搬迁企 业共腾出土地 2000 平方米。"今后将高 标准引进低能耗、亩均税收高、发展后劲 大的企业,为高质量发展创造条件。"村 (周游)

沁园一社区 举办老年人趣味运动会

本报讯 10月12日,梁溪区清名桥 街道沁园一社区举办了一场老年人趣味 运动会,来自辖区50余位老年居民兴致 勃勃地参加了活动。

此次运动会现场设置了"海底捞月" "套圈""贴鼻子"等5个深受老年人喜爱 的比赛项目,每个项目前都聚集了不少 老人。大家互相加油鼓劲,交流分享比赛 经验,现场气氛融洽而热烈,赛场上不时 传来阵阵欢笑声和欢呼声。活动结束后, 老年朋友们纷纷表示:"感谢社区举办这 样的活动, 让我们老年人有机会聚在一 起,感受快乐的晚年生活。"



10月12日,梁溪区上马墩街道人大 工委和梁溪区文体旅游局组织部分市、 区人大代表, 开展了以构建区域公共文 化服务体系为主题的视察调研活动。图 为代表们来到上马墩街道综合文体服务 中心,了解公共文化服务建设情况。

(冯骅 摄)

汗水洒在田园 初心牢记心间 大坊桥村田园党建 引领乡村振兴

本报讯 走进新吴区鸿山街道大坊 桥田园党建基地,满眼望去,都是连绵不 断的梨树。在村党总支广大党员的共同 努力下,这片昔日的荒地如今已变成了 美丽的田园,50亩梨园、2180棵梨树 构成了田园党建基地的主要部分, 呈现 出一片美丽田园好风光。

近年来,大坊桥村坚持以党建为引 领,全面实施田园党建工程,推动组织建 在田园、党课上在田园、活动放在田园、 景色美在田园、服务落在田园,引领美 丽大坊桥乡村振兴。"把田园党建基地 建成党员忆初心、守初心的生动课堂,实 现了党员活动的常态化。"村党总支负责 人说。

在党建基地,经常能看到党员们劳 动的身影。剪枯枝、扫落叶、套梨袋、垦荒 地,党员们将汗水洒在田园、将初心牢记 心间。据了解,自党建基地建立以来,村 党总支坚持"方便、灵活、多样、实效"原 则,通过组织广大党员开展田园党建服 务活动,在"比作风、比奉献、比成绩"中, 推动党员"亮身份、亮职责、亮承诺"。此 外,为让党课更接地气、更具实效,大坊 桥党总支依托田园党建基地, 把党课课 堂从室内搬到田园,用"互动式体验"代 替"课堂式教学",把田园基地变成党员 忆初心、守初心的生动课堂。

如今,随着田园党建基地的建成,这 里已不仅是党员争先比优的赛场, 也是 居民们亲近自然的乐园。孩子们嬉戏玩 耍,在这里体验田园生活的乐趣。老人们 欢聚梨园,赏花品梨,领略生活的美好。 "走在田园党建基地,看着党员们忙碌的 身影,享受着美丽的田园风光,让我们深 深地感受到生活的和谐与美好。"一位村 民开心地说。 (鸿宣)

汇聚区域信息 传递基层声音

联系方式

邮箱:wxrbqyxw@163.com QQ 群:107270128

近年来, 滨湖 区山水城不断加快 学校建设, 进一步 完善教育配套,满 足居民入学需求 图为将于年底正式 交付使用的育英小 学融创文旅城校 (张元 摄)





市杨巷镇启动董 家山废弃宕口复 耕工程,通过移 土、复绿,将复耕 土地近 60 亩。图 为施工现场。 (龚平 摄)

学校、家庭、社会齐抓共管

顾山镇多措并举推进校园法治建设

本报讯 为进一步加强全镇中小学 生的法治教育,今年以来,江阴市顾山镇 司法所会同镇其他职能部门,通过组建法 律顾问团、开设法治大讲堂、打造"法治 校车"等形式,多措并举,形成了学校、家 庭、社会齐抓共管的青少年法治宣传教育

开设法治大讲堂,把法治教育纳入教 育体系。该镇司法所针对不同年龄段孩子 的身心特点和接受程度,邀请法律顾问团 的志愿者,有针对性地对学生进行法治教 育,并因地制宜地开展法律知识竞赛、模 拟法庭、法治故事演讲、警校共建、宪法晨 读、法治成人礼等形式多样的法治实践活 动,让每个在校学生学法知法、遵法守法。 据不完全统计,自活动开展以来,全镇已 举办了35期校园法治大讲堂,参与师生达 3000多人次。

探索青少年法治教育新载体,精心打 造"法治校车"。该镇以校车为载体,以漫

画、案例等形式,宣传"七五"普法、道路 交通安全、禁毒等知识,让中小学生在乘 车途中就能潜移默化地接受法治教育的 洗礼,增强法治意识。"芙蓉税校""红领巾 警察学校"是顾山实验小学和北阔实验小 学分别打造的两个法治教育品牌,旨在从 小培养孩子们爱国守法、诚信纳税的法律 意识,进一步提高风险防范能力,取得了 "教育一个学生,带动一个家庭,影响社会 (谈荣春 周妍) 各界"的良好效应。

无锡福彩组织参观

「不忘初心、牢记使命"主题展和新中国成立 70 周年成就展

10月12日上午,根据"不忘初 心、牢记使命"主题教育学习安排, 无锡福彩组织全体党员、入党积极 分子、团员和职工代表 13 人,来到 无锡市档案史志馆和博物馆,参观 学习"不忘初心、牢记使命"主题 展览和新中国成立70周年成就展。

第一站:汲取红色力量,感悟 初心使命

"我志愿加入中国共产党……", 无锡福彩全体党员在市档案史志馆 内,面对鲜红的党旗,高举右拳, 字字铿锵, 重温入党誓词。随后, 全体人员参观学习了"不忘初心、 牢记使命"主题展览。

主题展览分"初心起航""初 心浴血""初心永铭"三个部分, 通过350张图片、100余件实物, 全面回顾无锡地区第一个党组织的 创建历程,展现无锡革命烈士在浴 血奋战中践行初心使命的崇高精神, 展示无锡党组织领导无锡人民投身 革命、建设和改革发展取得的辉煌

成就。

大家认真听取讲解, 仔细观看 史实资料,不禁被革命前辈为理想 奋斗牺牲的精神以及改革开放以来 无锡取得巨大发展成就而感慨不已。 "革命战争年代无锡多位烈士的事迹 值得每一位党员学习, 我们应从党 史中汲取力量,自觉传承红色基因, 坚定践行初心使命的信念。"无锡福 彩党支部书记辛国群对全体党员提 出要求。

第二站: 抚今追昔, 辉煌成就

无锡福彩参观人员来到市博物 院观看新中国成立70周年综合成就 展。展览长廊以时间为刻度, 仿佛 一条时光隧道,穿行其中,波澜壮 阔的历史画卷在眼前徐徐展开。

本次展览共分"太湖明珠·锡城 岁月""强富美高·奋力领跑""璀 璨无锡·各领风骚"三个篇章,以图 片文字、数字对比、沙盘模型、动 画视频、互动体验等多种形式全方

位、多层次地集中呈现无锡70年来 经济社会发展取得的巨大变化,从 一个市域印证中华民族从站起来、 富起来,到强起来的伟大飞跃,生 动诠释中国共产党人为中国人民谋 幸福、为中华民族谋复兴的初心和 使命。

抚今追昔,辉煌成就鼓舞人心; 登高望远,美好前景催人奋进。 "参观完成就展,作为一名无锡人, 我备感振奋; 作为一名党员, 我 将立足本职岗位,不懈奋斗,为 家乡的发展出一份力。"党员孙天



www.jswxfc.com

志愿服务 党员先行

无锡福彩启动"不忘初心、牢记使命"主题教育实践活动

为认真贯彻落实"不忘初心、牢 记使命"主题教育,加强党员的党性 修养,增强党员的服务意识,提高 党员的凝聚力, 弘扬无私奉献的雷 锋精神,10月13日下午,无锡福 彩党支部在新吴区宝龙广场启动 "不忘初心、牢记使命"主题教育实

书记辛国群带领全体党员、团 员、职工代表以及学雷锋志愿服务队 等30多人,在活动现场为社区居民 们提供免费便民服务、急救宣传、文 艺展演、娱乐互动等项目,通过学习 教育和实践活动紧密结合的方式,将 "不忘初心、牢记使命"主题教育引向

下午1时,正是广场人流高峰 期。无锡福彩搭台布景,向往来市民 宣传急救知识、演示急救技能,宣传 环境保护,倡导文明养宠,引导爱心 献血等宣教项目;免费提供量血压、 白内障检测等便民服务; 还有免费 画书签、免费手撕画等传统手工艺 传授服务。"现在小区里养宠物的居 民大幅度增加,文明养宠,共同维护 大家生活的环境真是太重要了。"专 心查看文明养宠宣传资料的梁小姐

福彩急救队在现场开展多方位、 立体式的心肺复苏急救知识技能宣 传。台下一方面向市民免费发放《市 民急救手册》,一方面一对一、手把手 演示急救技能;台上开设"急救小课

堂",普及更多急救方法。

文艺展演也丰富多彩,舞蹈《我 和我的祖国》、诗朗诵《我的南方和北 方》、旗袍秀《江南月色浓》等节目给 现场市民带来了视听盛宴。为弘扬 "公益慈善健康快乐创新"的福彩文 化,引导市民"寓捐于乐"的购彩理 念,无锡福彩还将"双色球"游戏搬上 舞台,通过超强趣味体验,体会福彩 文化内涵。

志愿服务,党员先行。无锡福彩 党支部开展"不忘初心、牢记使命"主 题教育实践活动,让党员们立足新时 代党的要求,坚守"为人民谋幸福、为 民族谋复兴"的入党初心和使命。

双色球今晚开奖 奖池 11.05 亿元 上期双色球头奖 6 注各 801 万元

今晚双色球第 2019119 期开 奖,奖池 11.05 亿元。上期双色球开 出红球号码为 12、14、15、25、28、 31,蓝球号码为04。

上期双色球头奖6注,单注奖金

801万多元,这6注一等奖花落天 津、山西等6地。二等奖开出142注, 单注金额 15 万多元。无锡彩民喜中 一注二等奖,中奖彩民自选5注,其 中1注打中当期所有红球中二等奖 15.9 万元,大奖出自惠山区玉祁镇振 祁路 18号 32020492 站点。

计奖后,双色球奖池金额为 11.05亿元。今晚开奖,本期彩民朋友 将有机会 2元中 1000万元。